

《菏泽市综合交通网中长期发展规划》公开征求意见

2035年建成国家级枢纽城市

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 11月10日,市交通运输局发布关于《菏泽市综合交通网中长期发展规划》(2020年—2035年)公开征求意见的说明。

该规划涵盖铁路、公路、水路、航空、管道和城市公共交通,兼顾城市轨道交通,统筹各种交通方式协调发展,全面形成能力负荷充分、资源配置优化、内外互联互通的综合通道布局,与国家、区域综合运输大通道的建设有效衔接。围绕市域城镇体系和产业布局,完善交通基础设施网络,提高覆盖水平和支撑能力。提升综合交通枢纽建设水

平,加强各交通方式衔接和集疏运,实现智慧、绿色、安全交通。

该规划提出的总体目标是,到2025年,我市“米”字型综合交通运输通道初步建成;高速铁路、民航等重大交通基础设施建成运营,对外运输条件明显改观,城市交通区位条件大幅提升;“四纵四横四连”高速公路网“七纵七横十一连”干线公路网基本建成,农村公路技术等级显著提升,城市间、城镇间及城乡间互联互通水平进一步增强;一体化综合交通枢纽建设取得成效,多方式衔接水平有明显提升,高效、便捷的综合交通网初

步建成,鲁苏豫皖四省交界地区综合交通枢纽地位基本确立。

到2035年,我市“米”字型综合交通运输通道全面建成;高速铁路直达周边重要城市,高速公路直达周边所有地市;国省干线公路网全面建成,高等级公路覆盖全市重要节点;综合交通枢纽全面建成,客运换乘“零距离”、货运“无缝衔接”基本实现,形成国内国际通道联通、区域城乡覆盖广泛、枢纽节点、多式联运、功能完善、运输服务一体高效的综合交通网,建成鲁苏豫皖四省交界区域性中心城市和国家级枢纽城市。

我市推进高危行业领域安全技能提升要求“应培尽培”,严格学时和考核监控

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 日前,我市应急、人社、教育、财政四部门联合印发《菏泽市高危行业领域安全技能提升行动计划实施方案》(以下简称《方案》),将在化工危险化学品、煤矿、非煤矿山、金属冶炼、烟花爆竹等高危行业企业(以下简称高危企业)实施安全技能提升行动计划,推动我市高危从业人员安全技能水平大幅度提升。

安全技能提升需要严格落实先培训后上岗和持证上岗制度。《方案》要求,对高危企业新录用职工岗前培训、在岗职工年度培训、转岗培训做到“应培尽培”,高危企业主要负责人、安全管理人、特种作业人员100%持证上岗;在岗和新招录从业人员100%培训考核合格后上岗。

《方案》指出,高危企业是安全技能提升培训的责任主体,企业主要负责人要组织制定并推动实施安全技能提升培训计划。企

业要根据自身特点,合理确定培训内容、设置培训课程、保障培训时间、强化警示教育、定期组织演练,持续提升从业人员安全意识和能力素质。高危企业新招录员工、工作岗位调整、离岗3个月以上重新上岗的人员或者采用新工艺、新技术、新设备、新材料的,要接受针对性安全培训,考核合格方可重新上岗。新上岗人员安全生产与工伤预防培训不得少于72学时。建立健全并严格落实师带徒制度,出徒者方可独立上岗。

此外,我市将建设完善安全生产培训考试平台和机制,通过远程监控、人脸识别、大数据系统实行网络培训实际学时监控、课程学习监控、考试考核监控,确保真学,实考、严把关。每位高危企业从业人员都将建立安全技能培训学习个人终身账号和档案,纳入企业安全培训“一人一档”统一管理,实现培训和考核过程的可监管、可追溯、可共享。



“结对认亲”,爱心涌动菏泽城

本届希望工程菏泽认亲会近半数贫困娃已被“认亲”



菏泽汽车总站工作人员到本报编辑部办理和贫困娃“认亲”手续

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 11月10日,由共青团菏泽市委、牡丹晚报联合主办的第十六届希望工程菏泽认亲会启动第二天,又有33名贫困娃被“认亲”,目前还剩60名贫困娃等待与爱心人士“结亲”,欢迎广大爱心市民积极参与。

11月10日一早,菏泽汽车总站的工作人员来到牡丹晚报编辑部,捐赠2000元爱心款,“认”下两名贫困儿童。这位工作人员说:“往年我们也参与过这项活动,知道‘认亲’流程,我们想帮扶两个牡丹区的孩子,这样平时方便去看望他们。我们和往年‘认’下的贫困娃一直都有联系,平时会帮助他们,给他们买些学习、生活用品,希

望这次能将爱心延续下去。”

当日,在菏泽工作的晁先生拨打本报“认亲热线”,希望资助1号贫困娃。“我和他的经历颇为相同,我父亲在我一岁多的时候就去世了,母亲含辛茹苦将我抚养成人,现在我工作了,也想帮助别人。因为我是这样过来的,所以我理解其中的艰苦,希望1号孩子能坚强一些。我能给予帮助,就一定会帮助他的。”晁先生说。随后,晁先生通过微信转账的方式捐赠了1000元爱心款,和1号贫困娃结成“亲戚”。

虽然本届认亲会刚刚启动两天,但“认亲热线”一直都没停过,不少爱心市民、爱心企业和爱心协会纷纷伸出援手,帮助这些贫困娃。在

外地上学的梁女士通过互联网了解这项活动后,赶紧联系家人,奉献一份爱心。“我闺女让我联系报社的,她看到这些孩子的信息后,觉得这些孩子很辛苦,我们应该帮助他们。”梁女士的父亲梁先生拨打本报“认亲热线”说。最终,父女俩“认”下94号贫困娃。

截至11月10日17时,本届希望工程菏泽认亲会确定的108名贫困娃中,已有48名被“认领”。希望更多的爱心人士和爱心企业参与进来,与这些贫困娃“结亲”,为他们的成长之路助一份力。

本报“认亲热线”:18653000257。联系地址:菏泽市永昌路夏威夷大厦903室。

菏泽(高铁)东站西广场完成土方开挖



菏泽(高铁)东站西广场施工现场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 王玉飞) 11月7日,菏泽(高铁)东站广场综合体及配套项目中,西广场基坑土方开挖工作顺利完成。承建方中国一冶菏泽项目部表示,该阶段比原计划提前3天完成,下一步西广场将开始主体结构施工。

据悉,菏泽(高铁)东站西广场基坑土方开挖标高为40.053米,土方总量约50万立方米,施工任务重、建设难度高。为保证项目节点如期完成,项目部安排15台挖掘机、28辆大型运输货车同

时进场施工,日出土量达20000立方米。

该项目施工方相关负责人介绍:“为方便护坡施工,保证基坑施工安全,项目部采用分层开挖方式进行1:1放坡,土方队提前整修出道路并在路面铺设钢板,方便大型机械进场,解决施工难点,创造开挖条件。同时,与各标段施工主体队伍、降水护坡队伍积极沟通,开展施工竞赛,全力抢抓施工进度。西广场基坑土方开挖工作的顺利完成,为下阶段主体结构施工奠定了坚实基础。”